

«Подведены итоги городского конкурса «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве»!

29 марта 2023 года состоялся конкурс работников организаций города Нижневартовска «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве», на участие в котором было подано 73 заявки сотрудников 45 организаций города.

Целью конкурса является повышение готовности работников к оказанию первой помощи пострадавшим на производстве.

Конкурс проводился путем соревнований, предусматривающих выполнение тестового задания по следующим темам: «Психологическая поддержка пострадавших»; «Основы анатомии и физиологии человека»; «Организационные основы оказания первой помощи пострадавшим» и т.д. Конкурсантам предстояло ответить на 30 вопросов за 10 минут.

Победителем, ответившим на все вопросы всего за 4 минуты 57 секунд, признана Татьяна Хабибуллина – специалист по охране труда БУ «Нижневартовская окружная клиническая больница». Призерами конкурса стали сотрудники филиала АУ «Многофункциональный центр Югры» в городе Нижневартовске эксперт 1 категории Ольга Антоневиц (2 место) и ведущий эксперт Сергей Величко (3 место).

Благодарим всех, принявших активное участие в конкурсе, и поздравляем победителя и призеров!

